



вул. Машинобудівників, 2-б, смт. Чабани,  
Києво-Святошинський район, Київська обл.  
08162, Україна,  
Телефон (044) 526-23-27, факс (044) 526-72-50  
www.zemlerobstvo.com  
E-mail: iznaan@ukr.net

2-b, Mashynobudivnykiv str, Chabany,  
Kyievo-Svyatoshynskiyi district, Kyiv region  
08162, Ukraine  
Ph. (044) 526-23-27, fax. (044) 526-72-50  
www.zemlerobstvo.com  
E-mail: iznaan@ukr.net

29.10.2024 № 01-11/757  
На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму зі спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», третього освітньо-наукового рівня ступеня вищої освіти «Доктор філософії»

Майбутнім аграріям і особливо фахівцям із захисту і карантину рослин необхідно не лише забезпечити надбання простої суми спеціальних знань, а виховати їх дбайливими господарями, здатними оцінювати і аналізувати фітосанітарну ситуацію в агроценозах та приймати рішення щодо застосування екологічно-орієнтованих заходів захисту рослин без шкоди для довкілля.

В ОНП 202 «Захист і карантин рослин» зазначені вміння розробляти науково-обґрунтовані комплексні заходи із захисту і карантину рослин для підприємств, установ, організацій, діяльність яких пов'язана з користуванням землею, водними об'єктами, вирощуванням рослин сільськогосподарського та іншого призначення, їх реалізацією, переробкою, зберіганням і використанням у сучасних формах землекористування.

Програмні результати навчання досягаються через здатність застосовувати новітні методики щодо визначення та ідентифікації шкідливих організмів, проводити науково-обґрунтовану фітосанітарну діагностику хвороб рослин, комах, кліщів, нематод, гризунів та бур'янів за механізмами контролю і управління шкідливих організмів в агробіоценозах.

Акцентується увага на здатності встановлювати закономірності розвитку і поширення комплексу шкідливих організмів, розробляти науково-обґрунтовані захисні заходи від карантинних шкідливих організмів. Заслужовують особливої уваги знання і вміння щодо здійснення безпечної науково-виробничої діяльності відповідно законодавчої та нормативної бази за новітнім моніторингом щодо збереження навколишнього середовища.

Нормативний зміст ОНП підготовки доктора філософії дозволить забезпечити високопрофесійними знаннями та якістю формулювання наукової проблеми і вирішення відповідних завдань щодо предметної області та застосування причинно-наслідкових зав'язків високого рівня.

За виділеними положеннями підготовка доктора філософії за даною спеціальністю дозволить володіти науковими методами досліджень і навчання із ефективним використанням нормативно-правових актів та законів України, що регулюють політику у сфері захисту та карантину рослин і високотехнологічному застосуванні їх у виробництві.

В цілому, вважаю, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» відповідає сучасним вимогам щодо освітніх програм кваліфікаційного рівня «Доктор філософії», та забезпечить якісну підготовку докторів філософії в НУБіП України за науково-обґрунтованих знань і умінь щодо вирішення фундаментальних і прикладних задач у захисті та карантині рослин.

Заступник директора  
з наукової роботи ННЦ  
«Інститут землеробства НААН»,  
доктор с.-г. наук,  
член-кореспондент НААН



Микола Ткаченко